

# Молодым – дорогу!

*С 1 марта деканом факультета «Промышленные технологии» стал доцент кафедры «Электроснабжение промышленных предприятий», кандидат технических наук Дмитрий Евгеньевич Титов.*



*– Должность, конечно, очень ответственная. Уверен, если удастся собрать команду, то у меня все получится. Работа будет приносить только радость! – поделился эмоциями с нашими читателями Дмитрий.*

Д.Е. Титов выпускник КТИ. В 2011 году получил две специальности: «Электроснабжение промышленных предприятий» (инженер) и «Финансовый менеджмент» (специалист). Уже в 2014-м он успешно защитил кандидатскую диссертацию на тему «Мониторинг интенсивности

гололедообразования на воздушных линиях электропередачи и в контактных сетях» и получил ученую степень кандидата технических наук. В институте Дмитрий Евгеньевич работает с 2010 года. За это время показал высокие результаты в научной деятельности: является лауреатом и победителем многих конкурсов и конференций, автором около 60 публикаций, в том числе в зарубежных журналах. В 2013-м Дмитрия избрали главой Молодежной администрации Камышина первого созыва. Также в этот год Д.Е. Титов баллотировался в городскую Думу и стал лидером конкурса «Лучшие люди нашего города». В 2014 году являлся членом Молодежного правительства Волгоградской области. Сформировал команду из молодых инженеров с привлечением признанных ученых, представителей сетевых компаний и научно-производственных организаций для работы над проектом «Мониторинг эффективности гололедообразования (МИГ)».

В свои 26 лет Дмитрий имеет за плечами огромный научный опыт, полон энергии и новых идей. От всей души поздравляем с новой должностью и желаем успехов в работе!